ATA Nº 3228
68ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

04 DE JULHO DE 2022
Aos 04 dias do mês de Julho de 2022, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 68ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, Vice-Presidente o Vereador GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, 1º Secretário o Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, 2° Secretário o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO e Demais Vereadores presentes: AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN, ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, ANA PAULA APARECIDA DOS SANTOS, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, JAIR JOSÉ DOS SANTOS, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO, ausente ANTONIO CARLOS BRESSANIN. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 27 de junho de 2022. Foi aprovada a não leitura e a ata pela maioria, ausente Antonio Carlos Bressanin. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Projeto de ei N° 14/2022-L de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino que “DISPÕE SOBRE OS PRINCÍPIOS PARA IMPLANTAÇÃO DO CONCEITO DE CIDADES INTELIGENTES (SMART CITIES) NO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria como objeto de deliberação, ausente Antonio Carlos Bressanin. Projeto de ei N° 15/2022-L de autoria do Vereador José Jairo Meschiato que “INSTITUI NO CALENDÁRIO DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA AS “FESTAS JUNINAS”, A SEREM COMEMORADAS ANUALMENTE NO MÊS DE JUNHO.”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria como objeto de deliberação, ausente Antonio Carlos Bressanin. INDICAÇÕES: Indicação Nº 138/2022 Protocolo: 621/2022 - 30/06/2022 11:59 Autoria: Álvaro José Val Girioli, José Jairo Meschiato, Maicon Ribeiro Furtado, João Fernando de Jesus Pereira Assunto: INDICAMOS, NA FORMA REGIMENTAL, ao Ilmo. Sr. PAULO ROBERTO MARTINI, Secretário Municipal de Desenvolvimento Econômico, Formação Profissional e Tecnologia da Informação, para que seja oferecido cursos de informática para pessoas Idosas em nosso município. Indicação Nº 140/2022 Protocolo: 625/2022 - 04/07/2022 09:59 Autoria: Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, no sentido de interceder junto ao DEPARTAMENTO DE LIMPEZA PÚBLICA para que seja feita REMOÇÃO DE GALHOS, ENTULHOS E RESTO DE MÓVEIS acumulados nas vias do Bairro Jardim Nova Barra e adjacências, principalmente na Rua Angelo Luiz Scapin e na Rua José Stringheta. MOÇÕES: Moção de Aplausos (PCM 614) de autoria do Vereador José Jairo Meschiato aos Guardas Patrimoniais Municipais Sandro Rogério Mesquita, Diego Rodrigo Paschoal e Nicodemo Santos, pelo apoio prestado à Polícia Militar em ocorrência de Flagrante de Furto na cidade, que culminou com a prisão do suspeito. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Antonio Carlos Bressanin. Moção de Apelo (PCM 615) de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado aos Exmos. Srs. JAIR MESSIAS BOLSONARO, Presidente da República, extensível aos Exmos. Senhores RODRIGO GARCIA, Governador do Estado de São Paulo, bem como à Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo e ao Congresso Nacional, para que seja criado o Programa Bolsa Academia para estimular as pessoas pertencentes à família de baixa renda, portadores de depressão, ansiedade, entre outros transtornos relacionados, à prática da musculação nas academias. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Antonio Carlos Bressanin. Moção de Apelo (PCM 618) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao DEMUTRAN para que seja realizado com urgência a pintura de faixa de pedestres na Avenida Dr. Caio Simões. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Antonio Carlos Bressanin. Moção de Apelo (PCM 619) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao DEMUTRAN para que seja realizado um estudo para melhoria do trânsito na Rua Domingo Ghedin, próximo ao Posto de Saúde da Vila Correia. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Antonio Carlos Bressanin. Moção de Apelo (PCM 620) de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira, Ana Paula Aparecida dos Santos e Álvaro José Val Girioli ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que seja disponibilizado atendimento domiciliar (home care) para pacientes que necessitem de tratamento fisioterápico. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Antonio Carlos Bressanin. Moção de Apelo (PCM 626) de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, SR. JOSÉ LUIS RICI, para que interceda junto aos setores competentes para que seja entregue glicosímetros para os pacientes portadores de diabetes que fazem tratamento na rede municipal de saúde, à exemplo da vizinha Lençóis Paulista. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Antonio Carlos Bressanin. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício n° 077/2022-SMS (PCM 616) do Secretário Municipal de Saúde que encaminha relatório de visita técnica realizada no Hospital e Maternidade São José. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° CONV. 116/2022 (PCM 623) da Encarregada de Convênios, Sra. Kátia Reina Correa que comunica formalização de Termo Aditivo com a Associação do Hospital e Maternidade São José. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° CONV. 117/2022 (PCM 624) da Encarregada de Convênios, Sra. Kátia Reina Correa que comunica formalização de Termo Aditivo com a Associação do Hospital e Maternidade São José. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. E-mail da Empresa Plena que encaminha resposta a requerimento de autoria dos vereadores Jair José dos Santos, João Fernando de Jesus Pereira e Ednaldo Barbosa Pereira. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. E-mail do Deputado Estadual Thiago Auricchio que comunica liberação de emenda no valor de 150 mil reais a pedido da Vereadora Poliana Caroline Quirino. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente, passou-se para o USO DA PALAVRA: conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Val Girioli e Jair. Não havendo mais inscritos, bem como matérias para a Ordem do dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Val Girioli, Rodrigo, Joãozinho, Maicon, Fantin e Jairo, não havendo mais isncritos, nada mais tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 11 de julho de 2022, em horário regimental. Para constar, eu, Maicon Ribeiro Furtado, 1º Secretário, lavrei esta ata.
